EXERCICI 1
A =5, ENTREGRUPS, UNIFACTORIAL, UNIVARIAT

TASCA A CASA. LLIURAR PER L’AULA VIRTUAL EN FORMAT PDF. LA NOTA D’ AQUEST EXERCICI SE SUMARA A

LA PUNTUACIO DE L’EXERCICI.

15. Prequnta de redaccié formato APA dels resultats de la Taula d’ANOVA i de la prova de Tukey i elaborar la “taula

de Tukey” fins al valor p. Aportar una conclusio final teorica respecte a I'iis de la IA en 'aula. Treball a casa. Lliurar

a l’aula virtual. El lliurament és fins DIUMENGE 13 D’Octubre a les 12.00h.

SUPOSIT D’INVESTIGACIO. "L impacte de I'Us de la intel-ligéncia artificial (IA) a I’aula per millorar | autoregulacié

cognitiva de I"alumnat". L'autoregulacié cognitiva és una competéncia que permet a I'alumnat controlar, supervisar i dirigir

el propi aprenentatge. La intel-ligéncia artificial pot ser una eina eficag per entrenar i millorar 'autoregulacio cognitiva de
I'alumnat en proporcionar una retroalimentacio immediata i personalitzada del treball realitzat. Tot i aix0, encara es
desconeix 0 no es tenen proves empiriques suficients per concloure si és 0 no és eficag. Aquesta investigacié examina I'is
de la intel-ligéncia artificial a I'aula universitaria sobre |'autoregulacié cognitiva vinculada a tasques d'aprenentatge en
comparacio amb altres metodes d'ensenyament. L'estudi de I'is de la intel-ligencia artificial com un enfocament educatiu
es fa amb quatre situacions d'interaccié amb la tecnologia d'lA: grup 1: sense Us de la IA (ensenyament tradicional), grup
2: us de la IA per proporcionar retroalimentacio immediata , grup 3: Us de la |A per personalitzar els continguts de la formacio
i grup 4: Us combinat de la IA tant per oferir retroalimentacié com per personalitzar els continguts de formacio (formacié
integral). Un grup de 16 alumnes del Grau de Psicologia, seleccionats a l'atzar del curs de 4t i amb totes les matéries
aprovades fins a tercer, van rebre una de les situacions d'us de la IA de forma aleatoria, sent el disseny balancejat. Cada
situacié va tenir una durada de 4 setmanes on se'ls va instruir fent servir I'enfocament corresponent. Un cop conclosa la
instrucci6 educativa, es va mesurar el nivell d'autoregulacio cognitiva per comparar les diferéncies entre els grups respecte
de la capacitat de I'alumnat de controlar i dirigir-ne I'aprenentatge. Es va utilitzar el Qiestionari sobre Autoregulacié del
Procés d'Aprenentatge (CAPA) on a major puntuacié més gran és la competéncia d'autoregulacio. S'espera que I'alumnat
que rep la formacio integral tindra una resposta millor d'autoregulacié cognitiva, seguits pel grup 2 o el grup 3. Sabem que
la Mitja Quadratica de I'Error = 4.34.



e Equacio estructural del disseny:
e Completa la taula ANOVA.

¢ Anota en la taula els resultats de grandaria de I'efecte d’ eta quadrada.

¢ Anota en la taula la decisi6 estadistica (major, menor, igual) junt al valor de alfa triat en la fase de planificacio.

¢ Anota el valor de la F tedrica de forma correcta amb els seus elements: alfa i graus de llibertat:

¢ Anota la redacci6 de la F empirica de forma correcta amb els seus elements: alfa i graus de llibertat:

1 1 60
2 1 65
3 1 63
4 1 64
5 2 64
6 2 68
7 2 67
8 2 69
9 3 62
10 3 66 Estadisticos descriptivos
1 5 63 Variable dependiente: MEDIDA
GRUPO Media Desv. estandar N
12 3 65 1 63,00 2,160 4
13 4 7 2 67,00 2,160 4
14 4 75 3 64,00 1,826 4
15 4 74 4 74,00 2,160 4
16 4 76 Total 67,00 4817 6
1. Lavariable dependent és:

&> GRUPO & MEDIDA

A. L'autoregulacid cognitiva.

B. Les puntuacions en el Questionari sobre Autoregulaci6 del Procés d'Aprenentatge (CAPA).

C. Lesalternatives A i B son correctes.




2. La metodologia de la investigacio és: EXPERIMENTAL Raona amb les dades teoriques

del suposit per que conclous que la metodologia de I'estudi és la que has assenyalat:

3. El desenvolupament dels efectes de la variable independent (al, a2, a3, a4) per a la mostra és el seglient:
A. -4,-4,-4-40,0,0,0,-3,-3-3-3,7,7,7,7.
B. —-4,-4,-4,0,0,0,-3,-3-3,6,6,6.
c. -1,-1,-1,-1,2,2,2,2,-1,-1-1-1,0,0, 0, 0.

4. Mitjana Quadratica de I'efecte és:

A. 101.33.
B. 98.67.
C. 222

5. Ladecisi6 estadistica condueix a (anota els graus de llibertat i el valor de la F). La resposta només puntuara si tota
la informacid és correcta:

A. Rebutjar la hipotesinul-la, F( , )= , p<0.05.
B. Rebutjar la hipotesinul-la, F( , )= , p=0.05.
C. Mantenir la hipotesi nul-la, F( , )= p >0.05.

6. Enlafont de variancia de la hipotesi que error estadistic és impossible cometre:
A. Error de Tipus I.

B. Error de Tipus II.
C. Els dos errors estadistics tenen el 50% de possibilitats de haver-se comes.
7. Redacta que significa el principi MAX-MIN-CON a la fase de planificacié d'un disseny d’investigacio:

8. Els resultats de les proves d’hipotesi especifiques (Tukey) del Suposit 1 sén els seglients. Perque utilitza la prova
de Tukey:

Diferencia de Intervalo de confianza al 95%
(h GRUPO (J) GRUPO medias (I-J) Desv. Error Sig Limite inferior  Limite superior
1 2 -4,00 1,472 077 -8,37 37
3 -1,00 1,472 903 -5,37 3,37
4 -11,00" 1,472 <,001 -15,37 -6,63
2 1 4,00 1,472 077 -37 8,37
3 3,00 1,472 228 SED 7,37
4 -7,00° 1,472 002 -11,37 -2,63
3 1 1,00 1,472 903 -3,37 537
2 -3,00 1,472 228 -7.37 1,37
4 -10,00° 1,472 <,001 14,37 -5,63
4 1 11,00 1,472 <,001 6,63 15,37
2 7,007 1,472 002 2,63 11,37
3 10,00° 1,472 <,001 5,63 14,37

A. Perqué controla la taxa d'error de tipus |, planteja contrast a priori entre els parells de mitges (C = 4) i son
contrastos simples.

B. Perque controla la taxa d'error de tipus |, realitza de manera exhaustiva totes les comparacions entre els
parells de mitges (C = 6) i sén contrastos simples..

C. Perque controla la taxa d'error de tipus |, realitza de manera exhaustiva totes les comparacions entre els
parells de mitges (C = 3) i sdn contrastos simples.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

El error de Tipo Il és:

A. Es la probabilitat de mantenir una hipotesi nul-la falsa.

B. Es la probabilitat de rebutjar una hipotesi nul-la verdadera.

C. Es la probabilitat de rebutjar una hipotesi alternativa verdadera.

Si el resultat de la rad F(11, 435) és igual a 12.33, quantes observacions tenia aquest disseny:
A. 424,

B. 446.

C. 447.

Queé significa el denominat 'biaix de publicacio':

A. Es publiquen molt més els resultats estadisticament significatius.

B. Es publiquen molt més els resultats de estudis amb metodologia experimental.

C. Es publiquen molt menys els resultats de estudis amb metodologia no experimental.
Queé indica el valor de alfa:

A. Es la probabilitat de rebutjar una hipotesi nul-la certa.

B. Es la probabilitat de rebutjar una hipotesi nul-la falsa.

C. Esla probabilitat de mantenir una hipotesi nul-la certa.

En un contrast d’ hipotesis, si el resultat d’ una prova estadistica té un valor de p = .01 aleshores:
A. La probabilitat de les dades és .01.

B. La probabilitat de la hipotesis alternativa és .99.

C. La probabilitat de la hipotesis nul-la és .01.

Els anomenats “graus de llibertat de I'investigador o investigadora” sén:

A. Tenen com a objectiu publicar resultats estadisticament significatius.

B. Tenen com a objectiu publicar resultats estadisticament no significatius.

C. Elseu objectiu és analitzar la qualitat del procés de disseny de recerca.

Pregunta de redacci6é formato APA dels resultats de la Taula d’ANOVA i de la prova de Tukey i elaborar la

“taula de Tukey” fins al valor p. Aportar una conclusié final teorica respecte a I's de la IA en l'aula. Treball a

casa. Lliurar a 'aula virtual.

Tabla III (continuacién). F (& = 0.050, glenye = columnas, gleror = filas)
-
g | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 24 FORMULARI:
7[T67.438 199300 213.707 224583 230.162 233.086 236,768 238,883 230,543 241882 243,906 249.052 — M- =a_1- =(n- . =N-
2[18.513 19.000 19.164 19247 19296 19330 19.353 19.371 19385 19.396 19.413 19.454 A=Ma-M: gla a L; gleror= (0-1)a; glerror= N-a
3]10.128 9552 9277 9.117 9013 8941 $887 8845 8812 8786 8745 8639 Total compara01ons:a(a-1)/2
4| 7709 6944 6591 6388 6256 6.163 6094 6041 5999 5964 5912 5774
5| 6608 5786 5409 5192 5050 4950 4876 4818 4772 4735 4678 4527 Eta Cuadrado: SCefecto/SCtotal
6| 5987 5.43 4757 4534 4387 4284 4207 4.147 4099 4060 4000 3841 || T 8
7| 5591 4737 4347 4120 3972 3866 3787 3.726 3677 3637 3.575 3410 YT
8| 5318 4459 4066 3838 3687 3581 3500 3438 3388 3347 3284 3115 = —p——
9| 5117 4256 3863 3633 3482 3374 3293 3230 3179 3137 3073 2900 [(n, = 1S} +(n, - 1S3
10| 4965 4103 3708 3478 3326 3217 3.135 3072 3.020 2978 2913 2737 \w-"'—‘;I-':";":",—“'"'
11| 4844 3982 3587 3357 3204 3095 3012 2948 2896 2854 2788 2.609 i h =2 Scomin: artel M Cegor
12| 4747 3885 3490 3259 3106 2996 2913 2849 2796 2753 2687 2505 || N USSR

=1 .—=i{1 - c
GPE (1-arc) MC = SC/gl; F = MCefecte/MCerror




